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Sport a volnočasové aktivity v Pardubickém kraji táhnou. O krajské dotace byl i letos
mimořádný zájem. Bylo přijato téměř šest stovek žádostí a podpořeno celkem 537 projektů
napříč regionem.

„Zájem o krajské dotace v oblasti sportu a volného času dlouhodobě roste, což potvrzuje, že mají pro
obce i sportovní organizace velký význam. V letošním roce jsme v dotačních programech rozdělili již
více než 52 milionů korun. Naším cílem je podporovat jak pravidelné sportování co největšího počtu
dětí a mládeže, tak i investice do sportovní infrastruktury, aby sportovci mohli využívat odpovídající
a bezpečná sportoviště se zázemím nebo pořádání významných sportovních akcí v Pardubickém
kraji,“ uvedl 1. náměstek hejtmana za oblast sportu Dušan Salfický.

Podpora směřuje například na pravidelnou závodní, ale i nesoutěžní sportovní činnost dětí a
mládeže, aktivity pro seniory, sport handicapovaných, pořádání významných sportovních akcí a
sportovní reprezentaci Pardubického kraje na národní a mezinárodní úrovni. Mezi podpořenými
akcemi nechybí například závody mistrovství světa a Evropy na ploché dráze 2026 pořádané AMK
Zlatá přilba Pardubice, IBU CER CUP v letním biatlonu – mistrovství České republiky v biatlonu na
kolečkových lyžích nebo jubilejní 50. ročník cyklistického Závodu míru nejmladších.

Významná část prostředků je určena také na investice do sportovišť a jejich modernizaci včetně
úspor energií. Právě v oblasti investic kraj reagoval na vysoký počet kvalitních projektů a rozhodl se
navýšit připravené prostředky na celkovou částku téměř 30 milionů korun. Díky tomu je možné
podpořit více žádostí zaměřených na výstavbu, rekonstrukce či energeticky úsporná opatření
sportovních zařízení.

„Vedle sportu kraj podpoří také aktivity zaměřené na smysluplné trávení volného času dětí a mládeže
jako jsou například dlouhodobá činnost skautů, junáků a dalších organizací. Zároveň počítáme s
účastí své výpravy na zimní olympiádě dětí a mládeže v roce 2027 v Plzeňském kraji, kde by region
mohlo reprezentovat kolem 100 talentovaných sportovců,“ doplňuje Salfický.

Sportovní organizace mohou v programech zaměřených na pořádání významných sportovních akcí a
na mimořádné sportovní aktivity podávat žádosti až do konce října. Ostatní dotační tituly byly
uzavřeny na přelomu ledna a února.

Podrobnější informace najdete na: https://dotace.pardubickykraj.cz/
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